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Protokół Nr 0012.06.6.2024
Komisji Rozwoju, Mienia Miasta i Integracji Europejskiej Rady Miasta Kalisza

Protokół Nr 0012.08.5.2024
Komisji Środowiska i Gospodarki Komunalnej Rady Miasta Kalisza

ze wspólnego posiedzenia,
które odbyło się w dniu 26 września 2024 roku

*********************************************************************
Obecni na posiedzeniu wg listy obecności dołączonej do niniejszego protokołu.

*********************************************************************

PORZĄDEK OBRAD

1. Otwarcie posiedzenia.

2. Zatwierdzenie porządku obrad.

3. Projekt uchwały w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg

publicznych w granicach administracyjnych miasta Kalisza. (R+Ś)

4. Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Gminie  Głuchołazy

z przeznaczeniem na usuwanie skutków katastrofalnej powodzi. (Ś)

5. Korespondencja.

6. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

7. Zamknięcie posiedzenia.

***************************************************************************

Ad.1.Otwarcie posiedzenia.

Otwarcia posiedzenia dokonał przewodniczący Komisji Rozwoju, Mienia Miasta i Integracji

Europejskiej, pan Artur Kijewski, który powitał wszystkich obecnych radnych oraz gości. 

Ad.2.Zatwierdzenie porządku obrad.

Głosowanie:

Komisja  Rozwoju,  Mienia  Miasta  i  Integracji  Europejskiej:  12 osób  za,  1  brak  głosu

(13 obecnych).



Komisja  Środowiska  i  Gospodarki  Komunalnej:  10 osób  za,  1  brak  głosu

(11 obecnych).

Wszystkie komisje przyjęły ww. porządek obrad. 

Ad.3.Projekt uchwały w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg

publicznych w granicach administracyjnych miasta Kalisza. (R+Ś)

Pan Krzysztof Gałka, dyrektor Zarządu Dróg Miejskich w Kaliszu, omówił powyższy projekt

uchwały. 

Radny Dariusz Grodziński zapytał, w jaki sposób te opłaty budują roczny budżet miasta, jakie

są z tego wpływy.

Pan Gałka odpowiedział, że jest to kwota około 3 lub 4 miliony złotych.

Radny Grodziński zapytał,  czy podniesienie opłaty z kwoty 20 gr do 1 zł za postawienie

rusztowania, będzie generowało znaczące zmiany budżetowe.

Pan  dyrektor  odpowiedział,  że  nie  będzie  to  stanowiło  istotnego  podniesienia  wpływów,

natomiast  ma  to  mobilizować  firmy  i  inwestorów,  ponieważ  niska  stawka  powoduje

długotrwałe zajęcie pasa drogowego, co utrudnia przemieszczanie się pieszych, bądź zajmuje

miejsca postojowe.

W tym temacie również zabrał głos pan Artur Kijewski, przewodniczący Komisji Rozwoju,

Mienia Miasta i Integracji Europejskiej, który wspomniał, że to nie jest robione przeciwko

ludziom, którzy stawiają rusztowanie, tylko po to, aby znaleźć kompromis w tej sytuacji. 

Głosowanie:

Komisja Rozwoju, Mienia Miasta i Integracji Europejskiej: 13 osób za (13 obecnych).

Komisja Środowiska i Gospodarki Komunalnej: 11 osób za (11 obecnych). 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez wszystkie komisje. 

Ad.4.Projekt  uchwały  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Gminie  Głuchołazy

z przeznaczeniem na usuwanie skutków katastrofalnej powodzi. (Ś)

Pani Aneta Ochocka, skarbnik miasta, omówiła powyższy projekt uchwały. 

W temacie projektu uchwały również zabrał głos radny Eskan Darwich, który poinformował,

że odbyło się spotkanie z dyrektorem żłobka w Gminie Głuchołazy, gdzie zalane są dwa piece

grzewcze, które są potrzebne do funkcjonowania żłobka, aby dzieci mogły do niego powrócić.

Podziękował  radnym  w  imieniu  pani  dyrektor  i  rodziców  za  pozytywne  zaopiniowanie

projektu uchwały.



Następnie  pani  skarbnik  poinformowała,  że  w  związku  ze zmianą  w  budżecie  została

przygotowana autopoprawka do projektu uchwały budżetowej.

Głosowanie: 

Komisja Środowiska i Gospodarki Komunalnej: 11 osób za (11 obecnych). 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez  Komisję Środowiska i Gospodarki

Komunalnej Rady Miasta Kalisza. 

Ad.5.Korespondencja.

Brak

Ad.6.Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

Pani Katarzyna Wawrzyniak, naczelnik Kancelarii Rady Miasta, poinformowała, że wpłynęło

pismo Burmistrza Kamieńca Ząbkowickiego z prośbą o pomoc związaną z powodzią.  Pan

Artur Kijewski, przewodniczący Komisji Rozwoju, Mienia Miasta i Integracji Europejskiej,

przedstawił  treść pisma.  Wspomniał,  że  jest  wiele mniejszych miejsc,  w których również

potrzebna jest pomoc oraz o problemach, z którymi borykają się tam ludzie. 

Radny Andrzej  Plichta powiedział,  że rada niejednokrotnie pomagała w takich sytuacjach.

Wspomniał, że z tego co mówiła pani skarbnik, są to kwoty, które nie zepsują budżetu, więc

skoro projekt uchwały w sprawie Gminy Głuchołazy był rozpatrzony pozytywnie, to czemu

by nie pomóc w tym przypadku. Radny Marian Durlej powiedział, że lepiej, jeśli każdy sam

będzie  wpłacał  indywidualnie.  Wywiązała  się  krótka  dyskusja  w  tym  temacie  pomiędzy

radnymi, którą zakończył pan Artur Kijewski przechodząc do następnego punktu porządku

obrad. 

Ad.7.Zamknięcie posiedzenia.

Wobec  wyczerpania  porządku  obrad  przewodniczący  Komisji  Rozwoju,  Mienia  Miasta

i Integracji Europejskiej,  pan  Artur Kijewski,  zamknął posiedzenie dziękując wszystkim za

udział oraz dyskusję. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju, 
Mienia Miasta i Integracji Europejskiej 

Rady Miasta Kalisza
 /... / 

Artur Kijewski



Przewodniczący Komisji Środowiska 
i Gospodarki Komunalnej 

Rady Miasta Kalisza 
/... / 

Tomasz Grochowski


